
  

 

BÖLME  İŞLEMİNİ KAVRAYALIM 
    Aşağıdaki  soruları modelleyerek çözelim. Doğru cevabı boyayalım. Model olarak “ veya 
 “ kullanabiliriz. 

1.  8 cevizi 2’şerli gruplandırılırsa kaç grup 
oluşur? 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

2.  12 çiçek 4’erli gruplandırılırsa kaç grup 
oluşur? 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

3.  5 elma 1’erli gruplandırılırsa kaç grup 
oluşur? 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

4.  6 erik 2’şerli gruplandırılırsa kaç grup 
oluşur? 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

5.  15 armut 5’erli gruplandırılırsa kaç grup 
oluşur? 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

6.  20 boncuk 4’erli gruplandırılırsa kaç grup 
oluşur? 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

7.  18  domates 3’erli gruplandırılırsa kaç 
grup oluşur? 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

8.  14  çilek 2’şerli gruplandırılırsa kaç grup 
oluşur? 
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